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Pastorační rada farnosti
(zápis z jednání)

Datum: 26.3.2023
Místo jednání: Náměstí Jana Zrzavého 17, 582 66 Krucemburk
Přítomni: P. ICLic. Mgr. Pavel Seidl, Ludmila Cempírková, Miroslav Čejka, Barbora Málková, Věra Matulová, František Němec,
Marta Rejšková, Karel Rykr, Martina Harvánková, Marie Pavlíčková, Hana Půlpánová, Michal Jeřábek
Omluveni: Martin Janda, Petr Ježek
Neomluveni: ~
Zapsal: Martin Janda

Program
1. Zhodnocení uplynulého období
2. Velikonoce
3. Noc kostelů
4. První svaté přijímání dětí
5. Uzavření silnice ze Ždírce nad Doubravou do Horního Studence
6. Poutní slavnosti ve farnosti
7. Farní výlet
8. Služba lektorů a akolytů
9. Dokončovací práce ve farním kostele
10. Nátěr střechy fary v Krucemburku
11. Různé
12. Termín příští PR

Průběh

číslo informace z diskuze
01 Každý ze členů pastorační rady měl prostor vyjádřit se k uplynulému

období, shrnout své postřehy a
případné návrhy na zlepšení do budoucna.
Farní ples byl hodnocen jako velmi podařený, lidé oceňují příjemnou
atmosféru, která je odlišná od
jiných plesů a také výborné jídlo. Byla diskutována otázka, zda do
budoucna s plesy pokračovat, protože
s přípravou a organizací je mnoho práce, zejména co se týká
tomboly. Padl návrh, že by se ples v případě zrušení mohl spíše
transformovat na farní odpoledne v místní sokolovně, nicméně
vzhledem k absenci zisků z tomboly a občerstvení by byl pronájem
prostor příliš nákladný. Další návrh se týkal možnosti pořádání
plesu ve spolupráci s jinou farností, nicméně je otázka, zda by o toto
byl ze strany některé farnosti zájem, když jiné farnosti mají své
vlastní plesy.
Postní období probíhá standardně. Na duchovní obnově bylo
tentokrát méně lidí, zřejmě to bylo
způsobeno větší vytížeností zvoleného termínu, což nelze moc
předvídat dopředu. Je otázkou do
budoucna, zda a v jaké formě duchovní obnovy dále pořádat.
Jako zvlášť podařené bylo ze strany farníků hodnoceno Triduum
modliteb matek, mše svatá se svícemi o
svátku Uvedení Páně do chrámu a postní aktivita pro děti při mších
svatých v Horním Studenci.

02 Bohoslužby, adorace a další budou probíhat podobně jako v
minulých letech. Celý program je dostupný
na kostelních vývěskách a webových stránkách farnosti.
Znovu byla zmíněna možnost, aby se obřadu mytí nohou na Zelený
čtvrtek účastnili zástupci všech
skupin ve farnosti (muži, ženy, děti, mládež, senioři...), ne pouze
muži. Bylo domluveno, že prozatím
zůstaneme u tradičního modelu. Při bohoslužbě na Zelený čtvrtek ve
Vojnově městci se obřad mytí
nohou konat nebude.
Velikonoční vigilie začne letos na hřbitově před křížem v
Krucemburku ve 20:30
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03 Do Noci kostelů se letos zapojí kostel svatého Václava v Horním

Studenci. Mimo samotného kostela se
v ní zaměříme na propagaci opravy zvonice. Předpokládáme, že
program potrvá od 19:00 do 21:30.

04 Slavnostní první svaté přijímání dětí se uskuteční 11. 6. 2023 od
10:00 v kostele v Krucemburku.
Celkem letos poprvé přijme Eucharistii 11 dětí. Zároveň bude
pokřtěna Matylda Raurová.
Otec Pavel se s dětmi setká o sobotách 29. 4., 13. 5. a 27. 5. vždy od
9:00 na faře. První svátost smíření
děti oslaví v sobotu 10. 6. dopoledne.
Katechetka Marta Rejšková pořádá pro tyto děti víkend v
Daňkovicích, a to v termínu 2. až 4. 6. 2023.
Po mši svaté bude možnost drobného občerstvení. O jeho zajištění
se postará Věra Matulová.
Budou osloveni M. Matula a J. Kasal, co by fotografové, zda by
dětem nezajistili památku na tuto
slavnost.

05 Silnice ze Ždírce nad Dobravou k odbočce na Horní Studenec bude
během letních prázdnin uzavřena,
což značně prdlouží cestu autem do Horního Studence (bude zřejmě
nutné jet přes Chotěboř). Proto se
během července nebudou v kostele v Horním Studenci konat
pravidelné bohoslužby. Konání bohoslužeb
během srpna bude ještě upřesněno. Pohřby se zde budou konat bez
omezení (kdo ale pojede od Ždírce,
bude muset počítat s objížďkou).

06 Poutní slavnost v Krucemburku připadá letos na 28. 5. V tu neděli
slaví církev slavnost Seslání Ducha
svatého, která má liturgicky přednost. Byla diskutována možnost,
aby při pouti v Krucemburku byla,
podobně jak tomu bývá při pouti ve Vojnově Městci, pouze jedna
bohoslužba. Nicméně vzhledem ke
Svatodušním svátkům, prostoru v kostele a nutnosti farníků se na
bohoslužbu dopravit jinam, byl
nakonec domluven pořad bohoslužeb takto: 8:00 Horní Studenec,
9:30 Krucemburk, 11:15 Vojnův
Městec
Poutní slavnosti v Sopotech budeme slavit 2. a 9. 7. Na hudebním
doprovodu se domluví Marta
Rejšková s Ludvíkem Škarydem. Bohoslužby budou začínat v 9:30. V
neděli 2. 7. připraví mládež z
SHM soutěže pro děti.
Poutní slavnost ve Škrdlovicích budeme slavit ve středu 5. 7. ve
14:00.
Poutní slavnost ve Vojnově Městci budeme slavit v neděli 16. 7. v
10:00.

07 Termín byl domluven na 23. 9. 2023. Jeli bychom do Jistebnice
navštívit P. Pavla Němce a na poutní
místo Klokoty (u Tábora). Program výletu bude blíže diskutován na
příštím setkání.

08 PR se zabývala podněty z kněžské rady ohledně služby lektorů, aby
byla tato liturgická služba konána
důstojně a služebníci měli osobní vztah k Božímu slovu. Praktické
možnosti podpory lektorů budou
řešeny na některé příští PR. Co se týká akolytů, máme ve farnosti
pět mužů pověřených touto službou,
kteří ji vykonávají podle svých možností a potřeb farnosti.

09 Během letošního roku budou pokračovat práce na interiéru farního
kostela v Krucemburku. Bude
restaurován vstupní portál do kostela a portál do sakristie a
zhotoveno nové zábradlí na kůru, na což je
přislíbena dotace z Ministerstva kultury.

10 Letos bude proveden nátěr střechy fary v Krucemburku a také
střech bývalých hospodářských budov.

11 Byl vznesen návrh na pořízení nového koberce do kostela v Horním
Studenci, který byl schválen. Nový
koberec bude pořízen také do kostela v Krucemburku, konkrétně na
kůr, eventuelně i do lodi.
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12 Příští setkání PR bylo naplánováno na 4. 6. v 18:00.
Legenda: Klasifikace: I (Informace); R (Rozhodnutí); U (Úkol). Stav: Nový; Probíhá; Pozastaven; Čeká (na někoho jiného); Splněn; Zrušen.


